
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей
<<удовлетворенность родителей питанием в образовательном

учреждении)

Анкетирование проводилось на основании прикuва управления образования
администрации МО Аркадакского муницип€rльного района Ns 114 от 11.06.2021г. в
период с 1 1 июня по 15 июня 2021 года
цель анкетирования: выявление степени удовлетворенности родителей организации
питания воспитанников в,дошкольной образовательной организации.

В анкетировании приняло )ластие 694 человека, что составило 100% от числа
респондентов. Такой процент ук€lзывает на То, что родители интересуются
информацией о питании ребенка в дошкольных образоватеоь""r* организаций.

Родителям было предложено ответить на 14 вопросов.
резyльтаты анкетирования:
1.Удовлетворяет ли Вас в целом питание ребенка в детском саду?

Ща- 99%
Нет -1%

2.ИнтересуетеQь ли вы информацией о питании (меню, вопросы)?

Ща -96,6О/о

Нет-3,4Оlо

3.Если ваш ребенок не ест в ДОУ, то почему?

Потому, что готовят нелюбимую пищу- |I,2Yo
Привычка не завтракать и не обедатъ-7,6Yо
Нет информации о питании-7,6О/о
.Щругие причины - 45,3Уо

4.Удовлетворены ли Вы и Ваш ребенок качеством питания в детском саду?

В целом удовлетворены- 95,gОh
В основНом удовЛетворенЫ, естЬ отдельнЫе замечаНия (указать какие) -З,6О/о
Не удовлетворены -0,5Уо

5.Были ли слr{аи приема некачественной пищи вашим ребенком в детском саду?
Никогда- g9,5Yо

Иногда-0,5Оlо
Часто-0%

6.наличие в вашем доу меню и подробной информации об услугах организации
питания детей в месте, доступном для всех родителей.
Имеется-96,9Уо
Недостцгочнм информац ия- L,6Yо
Отсутствует (не видел) -I,6Yo

7.наличие в ваптем доу меню и подробной информации об услугах по организации
питания детей на сайте Доу.



Имеется-80,8%
НедостаточнЕлrI инф ормац ия- 2,ЗО/о

Отсутствует- 0,8Оlо

Не знаю-1'6,|Уо

8.Соответствует ли установлеIIным требованиrIм режим питания в ЩОУ?

Соответствует- 99%
Частично не соответствует- 1 7о

Не соответствует-OО/о

9.Организован ли в .ЩОУ питьевой режим?

С использованием бутилированной питьевой воды-30,8Оlо

С использованием киIuIченой водопроводной ва ды, 62,4Yо

Не организован- 0,5Уо
Не знаю-6,2Уо

10.Наличие нагJuIдной информации по вопросам здорового питания на стендах.

Имеется-90,4Уо
Имеетсяо но давно не обновлялась- 2,LYo
Отсутствует-0,8Оlо
Не знаю-6,7Уо

1 1.Что лично Вам нравится в меню, рационе питания ребенка в .ЩОУ? Считаете ли
Вы, что пища, которую употребляет ваш ребенок, разнообр€вна и полезна?

Не знаю-lо/о

12.Что лично Вам не нравится в меню, предлагаемом в .ЩОУ, в организации питания?

Все нравится -99%

Больше фруктов и овощей- l%

13.Ваши замечания и предложениf, по вопросам питания воспитаЕников в .ЩОУ.

Нет замечаний-99Yа

Болъше фруктов и овощей- |%

14. Оцените питание в детском саду по пятибальной шкапе.

1-0%
2-0%
3- 2,|О/о

4-|8.L%
5-79,8Уо

Анкетирование показало:

Ъо результатам анкетирования 99% родителей удовлетворены в целом
питание ребенка в детском саду.

9а,4ОА родителей высказаIIись, что на стендах дJuI родителей или на саiпе



МБДОУ имеется информация по вопросам здорового питаниrI в детском саду; 2,|Yо -
имеется но давно не обновлялась; 0,8Уо ответили что отсутствует,6,7Yо не знают.

Родители выскztзагIи свои rrожелания и предложения по ул}л{шению организации
шитаниrI в детском саду'.

- больше }ilолочньх праOукmов,
- больше мяса,
- 0ольше фрукmов u овоutrей,

Родители дали оценку организации питания в .ЩОУ:
-(<оmлuчно>) - 79,8 Yo ;

-<<хорошо>> - l8,1%o;

- <.у 0 о в л еmв о р umельно >> - z. lo/o

Выводы:
1. Вопрос организации питания детей является акту€rльным для родителей

воспитанников.
2. Подавляющему большинству воспитанников нравятся те блюда, которые

готовят в детском саду. Отрицательные отзывы детей явJuIются единичными и
отражают личные вкусовые предцочтениrI ребенка. Большинство родителей в целом
удовлетворены качеством организации питания детей в детском саду.

3. Некоторые родители не читают меню.
4. Все родители теоретически знают, какие продукты полезны детям

дошкольного возраста, но не все придерживаются дома правил здорового питания.
5. Недовольство нчlличием в меню тех ипи иньIх блюд вызвано недостаточной

информированностью родителей о пищевой ценности этих блюд, требованиях
СанПиН.

Рекомендации:
1..Щовести до сведениrI родителей информацию о нормативных документах,

реryлирующих организацию питания в ЩОУ.
2.На сайте ДОУ в р€вделе <<Родителям> / <ОрганизациrI питания воспитанников)

р€вмещать информацию по питанию детей.

{


